



1247A / 29.05.2013

Camera Deputaților

Grupul parlamentar al Partidului Social Democrat

## ÎNTREBARE

**Adresată:** domnului Daniel Constantin Barbu, Ministrul culturii

**De către:** Gheorghe Emacu, deputat UNPR ales în Colegiul uninominal nr.8 Iași  
Secretar al Comisiei pentru apărare, ordine publică  
și siguranță națională

**Conținutul întrebării:** Situația lucrărilor de consolidare și restaurare a Palatului  
Culturii din Iași

**Stimate Domnule Ministru,**

Palatul Culturii din Iași este o clădire emblematică pentru municipiul Iași, edificată la începutul secolului trecut, în stil neogotic, și care se remarcă prin detaliile ornamentale și elementele de heraldică.

Dincolo de destinația sa culturală – palatul adăpostind mai multe instituții de cultură de nivel local și regional – edificiul reprezintă, totodată, un sanctuar al spiritualității românești și un element deosebit de atracție pentru turism.

Din păcate, însă, acest simbol al municipiului Iași are nevoie de intervenții urgente pentru consolidare și restaurare, dar care întârzie din cauza unor proceduri birocratice.

Ca deputat de Iași, la fel ca și marea majoritate a cetățenilor acestei urbe, sunt extrem de preocupat și nu pot accepta indiferent această situație, care poate duce la un dezastru, (în condițiile în care subsolul este inundat, iar apa are un metru adâncime).

Din aceste considerente, și din respect pentru ieșeni și pentru milioanele de români care prețuiesc așa cum se cuvine această instituție emblematică, vă rog, stimate domnule ministru, să-mi comunicați cum intenționează ministerul pe care îl conduceți să soluționeze situația consolidării și restaurării acestui monument istoric, înainte ca situația să se deterioreze iremediabil.

În acest sens, ar fi edificator să-mi comunicați programul pe care l-ați stabilit pentru desfășurarea acestor lucrări și care este termenul de finalizare a acestora.

**Cu deosebită considerație,**

**Solicite răspuns scris.  
29.05.2013**

**GHEORGHE EMACU  
Deputat UNPR**

